Matematika
Preberi besedila in poglej primere reševanja.
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Reši naloge na strani 49.
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Naloge za slovenski jezik ste že dobili.
Naslednji teden pridete v šolo.
Veliko truda ste vložili za pripravo na govorni nastop ( opis živali).
Ponovno še vadite za  govorni nastop, ker boste predstavili žival sošolcem.
V ponedeljek vam bom povedal kdaj boste izvedli govorni nastop.
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Odgovori na  1. in 2. vprašanje
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[Sklepanielizienctelna[mnozino]

Razitne koltine 5o ahko med seboj povezane. Nalepka na gospodinjskem aparatu na prfinj
strani nam pove, da je aparat zelo varcen, porabi malo elekiréne energie.

Ine je poraba elekricne energije majhna, e tudi znesek, ki ga platamo za lekirko, majhen. To
je dober primer,kako sta povezani dve koliéint porabijena energif in znesek, ki ga platamo zanjo.

Skiepajmo.

£na vstopnica stane 8 €
4-8€=32€
St vstopnice o stale 32 €

Lahko razmisljamo na dva s

1. Ena vstoprica stane 8 € Skupaj b bilo §otrok.
Tore] bi placali 3-8 € =64 €.

2. St otrocis02a 4 vstopnice pladal 2 € Imamo Se i
otroke, kar bistalo 2kat vet.
Torej bi placali 2- 32 €= 64 €.

odgovor:

2a osem vstopnic bi placali 64 €.

Stevilo obiskovalcev inskupna cena vstopnic sta med seboj povezani kol
Cekupimo ve¢ vstopnic, se skupni znesek poveca. Ce kupimo dvalat,ikia .. et vstopric, se
skupni znesek temu primemo dvakra,tikra .. povees.

PRIKAZZ RAZPREDELNICO

laratunaj koliko bi stale vstoprice za ogled filma, e bi v kino oddi vs| utend vadega razreda.

& Rokus Folo ~RADOV.

Y

1. Jakob e kupil éokolado, tal e 3 € Kolikobi placalo ve€ otrok, ¢ bivsak kupileno
Zokolado? lracunaj inrezultate vnes v razpredelnico,

STEVILO OTROK
RACUN

SKUPNA CENA
CokoLAD (@

. Vulkanizer je mojster, i menjava gume. Za menjavo ene gume porabi 5 minut.
Kolko Casa porabi,da zamenja ve 4 gume na avtomobi?
Kolko ur porabi, da zamenja gume na 6 avtomobiih?

Odgovor:

odgovor:

. Minuta kica po mobinem teefonu stane 10 centov: Neza seje s Fiipom pogovariala
15 minut. Kolko evrov n centov joje tostalo? Koliko b pladas, ¢ bi se pogovarjala
&2 minut?

Halo,Fill, Zokojme
imom pakices po
samoeno ( felefon, ce
verSonje. | siojva drug
b drugem?
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Na Zemijije veliko raziénih Zivijeniskih okoli. V razlignih okoljih najdem razliéne organizme.
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Najotja skupina organizmo je vrsta. Visto sestavialo
organizmi, ki o1 podobni po zgradbi in veden terse
lahko med sebo plodijoinimajo plodne potomee. Najirsa
skupina so domene. Najbolj znana kralestva v domeni
eviariotov so rastine, ival n live.

Dve zanimivosti

Za azvicanje in doloevane organizmov uporabljamo.
razlitne pripomocke, za splosno 1abo so ajbol]razieni
dolocevaln Kiju.

~Enega zmed sistemov za razvritanje rastin in val je
razvil Svedski naravoslovec Carl Linne (1707-1778),

Goba je azmnozealni del glive. Obicajno ima znacien
Kiobuk, ki téina betu. D, ki je v teh,imenujemo.
podgobje. To so tanke nitke, ki se razraéajo po podagi.
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